İnsan hayatına dokunabilen en güzel mesleklerdendir diyetisyenlik. Henüz anne karnına bile girmemişken, beslenmenin hem annenin hem gelecek neslin sağlığını nasıl etkileyebileceğini anlatmak ve bu yönde adımlar atmakla görevlidir diyetisyen. Bireylerin sağlığının beslenmeyle olan ilişkisi, toplumsal sağlığa yansıması ve buna uygun bireysel ve toplumsal kazanımların geliştirilmesinde hayatımızın vazgeçilmezi beslenmenin, kişinin ve/veya topluluğun hayat tarzına ve alışılagelmişliklerine uygun olacak şekilde, doğru olana yönlendirmek, bu konuda eğitimler vermek ve tıbbi beslenme programları oluşturmakla görevlidir. Sağlık ekibinin mutlak bir parçasıdır.
Beslenme ve Diyetetik Bölümü öğrencileri insan metabolizması, fizyolojisi ve hastalıkların oluşma süreçleri hakkında donanımlı bireyler olup, buna uygun tıbbi beslenme tedavisi menü ve programlarını oluşturabilecek, besin-sağlık ilişkisinde her türlü bilgi ve beceriyle mezun olurlar. Toplu beslenme sistemleri, özel gıda sanayi, hastaneler, beslenme klinikleri, spor kulüpleri veya müsabaka sporcularının özel beslenme programlarının oluşturulması gibi geniş bir yelpazede diyetisyen olarak görev alırlar. 
Yakın Doğu Üniversitesi Beslenme ve Diyetetik Bölümü, köklü bir ekibin kurulumuyla, sağlam temeller üzerinde ilerlemektedir. Bölümümüzün genç kadrosu, köklü eğitim geleneğinden gelen alt yapıyı, gelişmeye ve yenilenmeye en açık bilim dallarından olan Beslenme ve Diyetetik bilimini güncel bilgiler ışığında, etik değerler çerçevesinde öğrencileriyle buluşturarak öğrenim vermektedir. Diyetisyenlik mesleğinin bilimsel bilgiler ile yapılması, güncel bilimin meslek hayatı boyunca takibi ve öğrenme sürecinin hayat boyu devamıyla mümkündür. İlk öğrenim gününden en son güne kadar mesleğimizi sahiplenmemizi sağlamak ve donanımlı meslektaşlar yetiştirmeye kendini adamış bir vizyona sahiptir. Doğru bilgiye ulaşmak; bilimsel ve eleştirel bakış açısı kazanımı ile mümkün olup, meslekte fark yaratabilmek ve ilerleyici olabilmek için gereken sağlam mesleki temellere sahip diyetisyenler yetiştirmektedir. 
4 yıllık eğitim sürecinin hem temel eğitim hem mesleki uygulama kısmında yeni bilgilerle donanırken, mesleğe atılmanın heyecanını yaşayarak ve disiplinini kazanarak ilerledik. Bu heyecanlı ve zorlu yolda emek vermenin mesleğimiz için önemini bizlere öğreterek ve eğitimimizin bir parçası haline getirerek diyetisyen kimliğimizi bilimsel ve etik değerler çerçevesinde oluşturmamızı sağlayan Yakın Doğu Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi Beslenme Diyetetik Bölümü öğretmenlerime- mesleki aileme- teşekkür ederim.   
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